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Dichiarazione Esito Istruttoria
“Manifestazione di interesse per la cessione a titolo gratuito di dispositivi di                                                        protezione individuale mascherine FFP2 senza valvola”
PREMESSO
       - Che, in data 24 luglio 2024, il Consegnatario dell'Istituto comunicava la giacenza in magazzino di mascherine FFP2 senza valvola in quantità tale da non poter smaltire entro la data di scadenza;
        - che in un'ottica di oculata gestione delle forniture in possesso dell'Amministrazione, si è ritenuto di dover provvedere alla cessione a titolo gratuito dei predetti dispositivi di protezione;
     - che con nota di incarico prot. n. 2764 del 25/07/2024 la dott.ssa Raffaella Marletta, in assenza di cause di conflitto, veniva nominata Responsabile del Procedimento per lo smaltimento delle mascherine di che trattasi;
CONSIDERATO
- che con la determina dirigenziale rep. 284 dell’07 ottobre 2024, si è proceduto all'approvazione della pubblicazione dell' “Avviso pubblico per acquisire manifestazioni di interesse finalizzate alla cessione a titolo gratuito di mascherine chirurgiche per emergenza covid”;
- che in data 09 ottobre 2024, è stato pubblicato unitamente alla modulistica correlata, sul sito web del MArRC, “Avviso di manifestazione di interesse per la cessione a titolo gratuito di dispositivi di protezione individuale mascherine FFP2 senza valvola”, prot. n. 3578 dell’07 ottobre 2024;
- che la Manifestazione di interesse in oggetto, riguarda la cessione a titolo gratuito di n.9000 mascherine FFP2 senza valvola, confezionate singolarmente in scatole da n.10 con scadenza 01/2025.

Tutto ciò dà atto che:
- il Responsabile del Procedimento, ha valutato la regolarità e la completezza delle istanze pervenute;
- sono pervenute entro il quindicesimo giorno dalla pubblicazione del presente Avviso - in totale n. 2 (due) manifestazioni di interesse come da elenco sotto riportato secondo l'ordine cronologico di arrivo, dove ciascun Ente partecipante è identificato da rispettivo numero di protocollo come acquisito a sistema: 
1. Manifestazione di interesse, pervenuta con Pec in data 14/10/2024, prot. n. 3700 del 15/10/2024;

2. Manifestazione di interesse, pervenuta con Pec in data 24/10/2024, prot. n. 3887 del 25/10/2024;

Come indicato alla Voce Istruttoria dell'Avviso, i DPI oggetto della seguente manifestazione di interesse, verranno ceduti a ciascun ente richiedente in numero proporzionale; pertanto, l'Amministrazione, consegnerà a titolo gratuito n. 4500 mascherine FFP2 senza valvola, a ciascun Ente partecipante.
  La  presente Dichiarazione, sarà pubblicata sul sito web del MArRC nella sezione "Amministrazione Trasparente", in conformità con quanto disposto dal D.Lgs. n.33 del 14 marzo 2013e ss.mm.ii.
        Reggio Calabria, 8 Novembre 2024
         Il Responsabile del Procedimento

                       Raffaella Marletta
                                                                                                                                                                    IL DIRETTORE
                                                                                                                                                                 Fabrizio Sudano
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MUSEO ARCHEOLOGICO NAZIONALE DI REGGIO CALABRIA
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Tel. 0965 613988 0965 617612 – Codice Fiscale 92094410807

E-mail: man-rc@cultura.gov.it; PEC: man-rc@pec.cultura.gov.it
SITO WEB: www.museoarcheologicoreggiocalabria.it
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